

Credința

D. Churchill la Moscova Stalin acuză Anglia de trădare

SOFIA. Agenția Stefanî anunță:

Oficioasa Vicer semnalează că în noaptea de Duminică spre Luni s'a aflat în cercurile oficiale turce că d. Churchill, primul ministru al Britaniei s'ar afla la Moscova.

BERLIN. (Rador) Agenția Stefanî comunică:

Cu privire la informațiile din sursă neutră după care d. Churchill s'ar afla sau ar fi plecat la Moscova pentru a avea întrevederi cu Stalin, cercurile competente berlineze să mărginesc să sublinieze că aceste informații dacă ar fi exacte, ar fi foarte semnificative și ar putea fi puse în legătura cu știrile răspândite de o agenție nord-

americană, după care guvernul sovietic ar fi cerut oficial Statelor Unite și Angliei să creeze un al doilea front.

ROMA. După ce până acum nu s'au aflat știri despre o întâlnire dintre Churchill și Stalin în Uniunea Sovietică decât din izvor portughez, Duminică și „Popolo din Roma” vorbește într-o știre datată din Stockholm despre această întâlnire.

În raportul ziarului Italian se spune că Churchill a plecat cu avionul la Moscova unde întrevederea cu Stalin a fost foarte furtunoasă. Întrevederea a fost în parte chiar dramatică și Stalin l-a reproșat lui Churchill „Trădarea Ununii Sovietice”.

600 tancuri sovietice distruse

Berlin. Agenția DNB transmite din izvor, militar: CU TOT ORDINUL LUI STALIN, RETRAGEREA TRUPELOR BOLȘEVICE CONTINUĂ ÎN MOD DEZORDONAT SPRE SUD. ÎN ULTIMELE 10 ZILE, ADICĂ ÎNTRE 23 IULIE ȘI 2 AUGUST, SOVIETICII AU PIERDUT ÎN ACEST SECTOR 600 TANKURI.

Englezii au pierdut 248 avioane

Berlin. Agenția DNB transmite: DIN SURSA MILITARA SE ANUNȚA CA ÎN ULTIMELE 10 ZILE, BRITANICII AU PIERDUT 248 AVIOANE, ÎN TIMP CE GERMANII, ÎN ACEEAȘ PERIOADA DE TIMP, AU PIERDUT 78 AVIOANE.

Înaintarea spre Caucaz continuă în mod irezistibil

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite după zărele suedeze: TRIMISUL SPECIAL AL ZIARULUI DAILY MAIL PE FRONTUL DIN RUSIA SCRIE, ÎNTR'U LUNGA CORESPONDENȚA, CA TRUPELE GERMANE ÎNAINTEAZA ÎN MOD IREZISTIBIL SPRE CAUCAZ, FIIND PUTERNIC SPRIJINITE DE AVIAȚIE. BOLȘEVICII FAC CELE DIN URMA SFORTĂRI SPRE A ÎMPIEDECA ÎNAINTEAREA GERMANA ȘI ARUCA ÎN LUPTA ULTIMELE SFORTĂRI.

Timoscenco a pierdut 1/3 din armata sovietică

ISTAMBUL. Agenția DNB transmite: Generalul Erkiliet, cronica-ful militar al ziarului Cumhuryet scrie că germanii au lichidat în 30 zile cu armata lui Timoscenco, care reprezenta o treime din totalitatea armatei sovietice.

Ocupându-se de industria sovietică, generalul Erkiliet scrie, că e ridicol să se creadă că industria

sovietică de dincolo de Ural: va putea satisface nevoile viitoare ale Sovietelor, când aceste n'au putut fi satisfăcute de totalitatea industriei.

Englezii părăsesc Statele Unite

GENEVA. (Rador). Agenția DNB transmite: CETĂȚENII BRITANICI DIN ST. UNITE AU FOST INVITAȚI OFICIAL SA SE ÎNAPOIEZE ÎN ANGLIA, DUPA CUM ANUNȚA DAILY TELEGRAPH. EI SUNT ÎN NUMAR DE 291.000. ZIARUL SOCOTEȘTE CA NUMEROȘI SUNT ACEIA CARE AR FI PREFERAT SA RAMANA ÎN STATELE UNITE ȘI SA-SI FACĂ A COLC SERVICIUL MILITAR. FEMEILE AU PRIMIT ACELEAȘ ÎNSTRUCȚIUNI CU OBSERVAȚIA CA SAU DATORIA MORALA SA DEA URMARE APELULUI.

MANEVRE PE COASTA ATLANTICULUI

BERLIN. Agenția DNB transmite: Trupe noi de elită și formațiuni înarmate SS își continuă manevrele pe teritoriile din vecinătatea Atlanticului din țările ocupate ale apusului Europei.

Manevrele se desfășoară sub comanda mareșalului von Rüdiger și a generalului Dietrich, comandanții formațiunilor SS înarmate.

UN COMUNICAT CU CANTEC...

TOKIO. Agenția DNB transmite: Agenția Domei remarcă un comunicat al amiralității americane în care se afirmă că japonezii au pierdut la Pearl Harbour 8 vase port-avioane. Remarcând acest comunicat agenția Domei arată că la începutul războiului cu Statele Unite, Japonia avea șase vase port-avioane, din care două... în construcție, astfel că americanii în nici un caz nu puteau scu- funda opt vase port-avioane.

FOC DE ARTILERIE ÎN EGIPT

ROMA. Agenția DNB transmite: După cum se anunță de pe frontul din Egipt în ultimele 24 ore s'a înregistrat din partea ambelor părți un puternic tir de artilerie. Din partea Axei, aviația a acționat intens, bombardând pozițiile inamice.

ISUFERINTELE CETĂȚEANULUI ENGLEZ

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Situația disperată a Sovietelor, situație care se înrăutățește pe zi ce trece, este subiectul de discuție al cetățeanului britanic, — transmite din Londra, corespondenți zărelor suedeze, — care urmăresc cu o deosebită atențiune deștrămarea tuturor iluziilor care au fost oferite de guvernul lui Churchill.

SPORT

Pe marginea concursului de canotaj

ARAD. Am spus în ziarul nostru de ieri că nu este ultimul cuvânt spus cu privire la felul cum a fost organizat primul concurs al Gloriei. Mulți vor aștepta să fim drastici în expresiuni și să lovim în persoanele pe care le cred dăunății și ne abținem de la a-și cere. Avem motive să facem acest lucru și pe urmă nici ținu la roastră absolut să nu ne permitem să folosim asemenea expresiuni, chiar dacă ele ar fi pe deplin meritate. Vom trata problema concursurilor sub alt aspect, acela al fondului și al formei și deloc al persoanelor, care pentru noi nu au nici un interes de a fi trecute la această rubrică.

Organizarea concursului, după cum toată lumea a văzut, a fost foarte defectă. Bărțile s'au stricat pe rând, și tocmai în momentul în care își era lumea mai dragă de a asista la emulația, pentru care te-ai deplasat la teren, mai bine zis, în cazul de față, la mal. Și a fost defectă și pentru simplul motiv că nu s'a făcut verificarea bărcilor, în timp și de persoane indicate. Antrenorul are menirea lui, distinctă, chiar dacă este cât se poate de versat în materie, el totuși nu poate avea însărcinarea de conducător personal al concursului, oricât de mult ar fi prețuită calitatea lui de specialist. Organizarea oricărui concurs se face de către persoane indicate din conducere, a căror prăcepere este unanim recunoscută și ea este susținută, după necesități, de ceilalți membri din secția respectivă a ramurii sportive. Într-un corp sănătos toate organele trebuie să funcționeze bine, având o singură direcție, ce pornește de la cap. Și concursurile nautice, de atletism, fotbal, tenis și din orice ramură sportivă trebuie să aibe pe șeful lor, care apoi distribuie toate rolurile ce vor fi executate de organele în subordine.

Nu am văzut cum se căznea

antrenorul fugind cu o barcă când în sus, când în jos, când era printre concurenți, când printre public, iar lumea venită să vadă emulația tremura de necaz că nu vede nimic.

Gloria s'a format un comitet de conducere, — slavă Domnului compus dintr-o mulțime de bărbăți sportivi, sau așa zisi sportivi. Am vrea să știm oăți dintre aceștia au fost chemați să pună mâna pe lucru și care le-a fost calitatea și ce distribuțiile au avut în concursul ce s'a făcut.

În spațiul sporturilor nautice sunt greu de practicat și, și mai greu de organizat. Un concurs de genul acesta cere în primul rând prăcepere și apoi multă insistență și minuțiozitate. Și cel mai mic amănunt trebuie studiat în prealabil și urmat cu toată energia și atenția, căci altfel, cum s'a și întâmplat, emulația dă greș și permite abateri, care nu cadrează nici cu disciplina și nici cu scopul urmărit.

Apoi am mai văzut „căzneala” concurenților, care dispuși să facă treabă, nu aveau posibilitatea de afirmare. Noi suntem de cea mai bună credință, când afirmăm, că cei care s'au gândit la concursul de Duminecă, nu s'au gândit în mod serios la complicațiunile ce se vor ivi. Prevederea a fost și rămâne mama înțelepciunii. Cel mai mulți înă ce și-au zis, chiar dintre așa zisi oficiali, ne vom instala în loje și vom privi mulțumii spectacolul. Ei, cum și văzut, nu s'a întâmplat așa. Și s'a înghițit hapul. Ne dor deopotrivă cele întâmplate nu pentru rușinea celor care ar fi trebuit să-și ceară scuze în fața publicului invitat la concurs, ci pentru sport, pe care îl vom apăra cu toată energia și de la acest loc, căci face parte integrantă din organizația noastră socială actuală. Și noi cunoaștem menirea sportului sub toate aspectele ei. N'am terminat însă.

I. D.

INFORMAȚIUNI

— CUNUNIE. Sâmbătă, 1 August, s'a oficiat în biserică din comuna Ghioroc, cununia dozoarei profesoare Lucia, fiica dlui învățător-director, I. Măruța, cu d. lo cotonier Ioan Costăchescu dintr'un tr'un regiment de infanterie.

Nuni au fost d. Colonel Vaschabn cu dna.

P. O. preot Caius Turcu din Arad, a oficiat cununia, după care sf. sa a ținut o impresionantă cu vântare despre importanța actului sfânt al Tajnei Nuntă creștinești.

— TAERE CLANDESTINA. Gar dienul public Gh. Trifu a prins pe individul Mihai Wancik din str. Ciobanului Nr. 7, pe când transporta un vitel tăiat în mod clandestin.

— ACCIDENT DE CIRCULAȚIE. Autotaxicoul nr. 597, condus de șoferul Axente Murășan din str. Horia 8, s'a ciocnit la întretăierea străzilor Eminescu și Dr. Petran cu birja lui Pavel Otiăcan trântindu-și acestuia capul și rupă dubi un ham. Răniții de persoane n'au fost.

— IOVIT DE TREN. Comisar riatal Gării CFR Arad, anunță că trenul automotor Nr. 1341, condus de mecanicul Nicolae Pop, la intrarea în gară a lovit din spate pe soldatul Ioan Bulboacă cauzându-i grave leziuni.

**Pepeni,
Struguri,
Roșii**

Diferite zarzavaturi livrate pentru revanzători

ROSSI FERDINAND

Arad, strada Octavian Goga Nr. 1.

— ABUZ DE INCREDERE. Maria Hajos, domiciliată în strada Herodot nr. 10, a reclamat contra individului Marian Grigore din comuna Butiman Jud. Ifov pentru abuz de încredere.

— FURT. Locuitorul Ioan Schil le, din str. Războeni 45, a reclamat Chesturii poliției contra autorilor necunoscuți care i-au furat din grădina diferite legume.

— DISPARUT DELA DOMICILIU. Locuitorul Alexandru Pava, fierar, domiciliat în str. Sever Babu nr. 8, a reclamat Chesturii poliției, că fiul său Alexa Pava, în vârstă de 20 ani, a dispărut dela domiciliu.

— FURT. Iosif Nuver, comerciant domiciliat în str. Dr. Ioan Suciu nr. 98, a reclamat poliției că autorii necunoscuți i-au furat din fața Aldmân. Financiare, bicicleta cu nr. de ordine 1450, în valoare de 12.000 lei.

**Cumpăr Kente de Stat
la prețul zilei: OLARIU**

Str. Brătianu 3

Comision de Bancă, telefon 24-34

**PARASTAS PENTRU EROUL
VLAER IGRİȘAN DIN PECICA**

PECICA. Duminecă a avut loc la biserică ortodoxă oficierea parastesului pentru sergentul Valer Igrışan, căzut ca un erou în războiul contra bolșevicilor.

**SFINTIREA CRUCII RIDICATE
LA CICIR ÎN AMINTIREA
EROULUI MIHAI POPESCU**

ARAD. Duminecă, 2 August a.c. s'a sfințit în fața unui numeros public Crucea ridicată în curtea bisericii din curtea amintirea eroului, caporal Mihai Popescu, căzut pentru Cruce pe câmpul de onoare.

La sf. Liturghie servită în sobor de părintele consilier, C. Turcu, profesor T. Nădăban și preotul Ioan M. Morgovan a cântat coral tineretului condus de cântărețul C. Băla, iar părintele C. Turcu a ținut o inspirată predică tâlmăcind Evanghelia zilei.

Lângă crucea sfințită, s'a oficiat prohodul tradițional cu iertăciunea rostită de părintele C. Turcu, iar d. I. Podrea, locotenent în rezervă, a adus un preafrumos omagiu celui dispărut, alături de care a luptat și dănsul pe frontul contra bolșevismului.

MICA PUBLICITATE

DOAMNELORI Remanșul cu mașini, frumoși și estini. Victoria bun, frumoși și estini. Victoria, Str. Cloșca 2. 5815

ANGAJAM imediat o fată la toate. Cofetăria Mihalyi, Eminescu 2.

DE VANZARE la „Tempo” casă de comision, plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, racamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, poze, tablouri, mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer viz.) Telefon 19-75.

DE VANZARE sticle mari pentru castraveți și sticle mari pentru buzon, căldare cu picioare. P. Avram Iancu 11. Restaurantul Ferdinand.

DE VANZARE 12 3/4 holde pământ arător 4 km. dela Han lângă drumul pietruit spre Turnu, Könnert, comerciant fier Rovine jud. Arad 5715

FUNCTIONAR refugiat dăurnist, cu practică (poate fi și pensionar) caută urgent Biroul Refugiaților Arad.

DE VANZARE un dormitor francez, alb, un palton bărbătesc și un războiu de leșut covoare, str. Maximilian 10, Micălaca Nouă.

NEMOBILIZABIL caut post cu garanție, om de serviciu la depozituri de scânduri sau la orice, — chiar și în provincie. Adresa la ziar. 5811

SE CAUTA doică sănătoasă. Adresa la ziar. 5812

MEDITEZ pentru admitere. Cosbuc 15, ap. 2. 5814

Cinema Corso, Arad Telefon 2-46

la orele 3, 5, 7.30 și 9.30 fix.

**Alida Valli, Antonio Centa, Carlo Lombardi
Bal la castel**

Jurnal nou cu ultimele evenimente. Joi și Sâmbătă la orele 3, Vineri și Luni la orele 7.30 intrare generală lei 30.

Grădina „ARO”

Telefon: 24-45.

Sinsura din Arad

AZI PREMIER!

Valsul dragostei

cu PAUL HÖRBIGER și HANS MOSER.

Veniți și vizitați frumoasă grădina Repez. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30 în grădina.

MEMORANDU

Măine

TRAGEREA
clasei a 5-a
A LOTERIEI DE STAT

Norocul începe
să aleagă pe
viitorii milionari.

PESTE
184.000.000
LEI

se împart în
cursul lunii /

*
CUMĂRAȚI-VĂ
LOZUL
ADUGĂTOR DE
BOGĂȚIE

Inchiderea șantierelor engleze

Amsterdam. Agenția DNB transmite: SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI ANUNTA CA PROPRIETARIII MARILOR ȘANTIERE NAVALE DIN ANGLIA AU HOTĂRIT CA ÎN CURSUL LUNEI AUGUST SA LE INCHIDĂ ÎN VEDEREA UNEI REVIZUIRI ȘI VERIFICĂRI A TUTUROR MASINILOR.

COMENTAND ACEASTA ȘTIRE, AGENȚIA DNB ARATA CA INCHIDEREA CHIAZ PROVIZORIE A ȘANTIERELOR BRITANICE, INSEAMNA CA ANGLIA A DAT, ÎN MATERIE DE CĂNSTRUCȚIE NAVALA, TOT CEEACE PUTEA DA. O INTENSIFICARE A CONSTRUCȚIILOR NAVALE BRITANICE NU MAI POATE AVEA NICI O EFICACITATE.

Programul misiunilor religioase

organizate la Sf. mănăstire H-Bodrog și Schitul „Sf. Gheorghe” Feredeu în anul 1042. — Scopul pelerinajului: Creștinul reînscut în luptă cu dușmanii Bisericii.

Zilele pelerinajelor la Mănăstirea H-Bodrog:

a) 5—6 August. Schimbarea la față pelerinajul soc. rel. F. O. R. Soc. Ort. a Femellor, Oastea Domnului și membrii Soc. Duminicale.

b) 14—15 August: Adormirea Născătoarei (pelerinajul tradițional, popular al hramului mănăstiresc).

În prezilă: Vecernia (ora 15) cu predica: „Omul cel vechiu și cel nou” ținută de Pr. Tr. Magoș-Curlet, Pr. T. Serb, Nădlac.

Taina sf. Măslu (ora 16) cu alocuția: „Hristos, doctorul sufletelor și al trupurilor” de Prot. Dr. S. Șiclovan, Pr. N. Ardelean, Pecica.

Măsturisiri (ora 17) conducători: preoții I. Ardelean, P. Nemet și D. Morariu.

Drumul Crucii (ora 18) 14 meditații de Preoții: V. Mihașiu, P. Bogdan, D. Tudor, C. Turicu, Z. Brădean Al. Hruban și I. Tomușia.

Denii cu procesiune (ora 21) cu predica: „Lupta și jertfa pentru credință acasă și pe front” de: Pr. Gh. Baltă, Covășinți, Pr. I. Faur, Simand.

Sf. Liturghie (în mănăstire, ora 4 dim.) cu predica: „Grija de suflet”, ținută de Ieromonahul Ililan, Pr. M. Măcinic, Șiria.

Sf. Măslu și slujbe speciale (ora 6—8 conducători: Pr. N. Ionescu, Gal și Cuvioșii calugări.

Ora 9 Sf. Liturghie (la paraclis) în sobor pontificat de P. Sf. Episcop Andrei și delegatul său.

Ora 11 Sfântirea darurilor și încheierea misiunilor.

Pelerinaj la Schitul „Feredeu”. c) 14 Septembrie Înălțarea Sfintei Cruci. (Procesiunea Sfintei Cruci de la Covășinți la Schit).

Dim. ora 7. Incolonare la sf. biserică din Covășinți.

Ora 7—9. Drumul Crucii cu popasale: 1. La stâncă din margine de set. 2. La colna dela pădure. 3. La

Incrucișare de drum. 4. În drept de Izvor. 5. Pe pod. 6. La hotar. 7. La colibă. 8. În hotarul Șriei. 9. La „piatră”. 10. La „gonișă”. 11. În drumul Cladovei. 12. La Cruce. 13. La pripor. 14. La momânt. Meditații rostite de preot C. Turicu.

Ora 10. Sf. Liturghie la Schit cu predică ocazională rostită de pontificant.

Ora 11. Aghiasma Mică la Izvor.

Ora 12. Sf. Măslu cu alocuția: Minunile credinței de Ierom. Ililan.

Ora 14. Vecernia urmată de programul Școlii Duminicale.

Ora 18. Rugăciunea de încheiere în bis. din Covășinți.

Cumpărarea porumbului

ARAD. Primăria Arad face cunoscut: Se aduce la cunoștință generală următoarele:

1. Porumbul se va cumpăra și vinde la prețul rezultat din învoiala părților.

1941 poate fi vândut în oboare sau la domiciliul producătorilor.

3. Cumpărăturile de porumb se vor face numai de:

a) delegații prefecturilor de județ, pentru necesitățile județului. Prefecturile de județ pot da delegații de cumpărare federarelor, cooperativele, reprezentanților oficiali și comercianților negustori de cereale, și morarilor de încredere în județ.

b) delegații morilor, întreprinderilor și oficiilor de aprovizionare ale Instituțiilor de Stat, precum și de alte persoane și întreprinderi în baza autorizațiilor date de Sub-

secretariatul de Stat al Aprovizionării.

c) Armata poate cumpăra fără autorizație, avizând cumpărările făcute direct Subsecretariatului de

Stat.

4. Sătenii sunt liberi să cumpere porumb pentru gospodărie fără nici o formalitate, în măsura în care îl pot transporta cu căruțele.

5. Încărcările de porumb pe căile ferate române sau pe apă se vor face fie pe baza autorizațiilor de transport eliberate de Prefecturile județelor de destinație sau obligați să avizeze telegrafic direct Subsecretariatului de Stat al aprovizionării vagoanelor expediate.

6. Prefecturile, centrele de exploatare și orice alte organe ale Ministerului sau militare nu vor putea opri sau face vre-o restricție delegaților prevăzuți la punctul 5. în ceea ce privește expedierea și cumpărarea porumbului.

7. Se atrage atenția tuturor producătorilor și destinatarilor că acei care refuză să vândă cantitatea de porumb, care depășește nevoilor lor de consumație proprie până la noua recoltă, comit crimă de sabotaj și pe lângă pedepsele penale li se va confiscă și porumbul.

8. Prefecturile de județ vor recomanda producătorilor și destinatarilor să-și păstreze porumbul necesar până la noua recoltă.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Marg:

Dr. Földes, str. Eminescu
Wotsch, Gara CFR Arad, tel. 27-39
Farmacii permanent deschise:
Ghinaclu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște.

FORUM

Telefon 20-10.

rulează și vara filme marf. AZI

Singura sală bine aerisită și răcoroasă

Repr. la 5, 7.15 și 9.30

În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

Portul destinelor

cu FRED Mc. MURRAY, ALICE FAYE, RICHARD GRNELL.

În viitorul program Vedeta de mare vogă a studiourilor internaționale, ANN SHIRLEY într-un film de acțiune palpitantă

Crașul sub alarmă

cu EDNA ELLIS și LEE BOWMAN

U t i m a o r ă

Eroii noștri:

Căpitan Teodor Sânziană

Fiu drag al acestui județ, s'a stins la 21 Iunie 1942, luptând eroic în fruntea trupelor pe care comanda în groaznicele bătălii dela Sevastopol.

A fost prețuit și iubit, în rândurile celor cari l'au cunoscut, ca un bărbat volnic, întreg la minte și la trup, gata oricând să îndeplinească mari misiuni de interes național patriotic.

Însă specificul caracterului și temperamentului său, o virtute cu adevărat excepțională în rândurile bărbatilor și mai ales a bărbatilor războinici, deci a ofițerilor, a fost la acest erou blândetea lui blândete.

Plând, bun și dulos, asemenea micușei dragi al primăverii, și a să inspire cu graiul său dulce, în chip demol și binefăcător, adevărate mângâieri celor întristați și încurajați celor disperați, iar brațelor săi ostaji le încuraja vrednicia prin faptele lui proprii.

Cineva mi-a trezit odată atențiunea asupra curioasei coincidențe între specificul caracterului acestui iubit erou, deci blândetea lui și numele său: „Sânziană”.

Se știe că în tradiția neamului nostru floarea sânzianei, o floare galbenă-aurie a primăverii, simbolizează însăși virtutea blândetei. Este floarea din care Românii împletesc cununile, pe cari la praznicul Nașterii Sfântului Ioan Botezător le așină pe streșina casei sau le aruncă pe acoperișul casei. Dat'ni strămoșești, de multe veacuri, pe cari le întâlnim în toate tinuturile locuite de Români.

Și ceace este și mai interesant pentru cei cari nu rămân nepăsători la astfel de „întâmplări”, coincidențe, este și realitatea, că acest drag camarad s'a stins eroic pe front în ziua de 21 Iunie 1942, exact cu trei zile înainte de praznicul „sânzienelor”, deci Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul. Pentru cei cari avură prilej să prețuiescă bunătațea inimii acestui nespus de blând fiu al Aredului, fantazia iconică, că eroul căpitan Sânziană s'a stins în ziua de 21 Iunie, pentru că trei zile mai târziu, în ziua praznicului sânzienelor, să se înalțe în lumile celor drepti și buni, pentru cei cari l'au cunoscut și au știut să-l prețuiescă, aceasta fantezie n'ar se cetăți doar simplă „întâmplare”, căci, Doamne, mari și minunate sunt lucrurile Tale!

Impărtășim durerea celor dragi lui și le dorim, din toată inima, o cât mai grabnică mângâiere, animată de credința, că în lumile lui Dumnezeu moarte nu există, ci doar schimbări vremelnice de trupuri.

Ll. Colonel N. Popoviciu

M. Sa Regele Mihai I. pe front

BUCUREȘTI. Joi 30 Iulie, M. S. Regele Mihai I. însoțit de d. prof. Mihai Antonescu, președintele ad-interim al consiliului de miniștri și Casa Regală a plecat cu avionul pe front, unde a fost întâmpinat de dnii general Pantazi, ministrul apărării naționale și general Jlenescu subsecretar de stat al aerului.

M. Sa Regele s'a înapoiat la București ieri, Luni, la orele 12.

La 90 km. de Port Moresby

TOKIO. AGENTIA DNB RETRANSMITE O INFORMATIE OFICIALA A AGENTIEI DOMEI, DUPA CARE JAPONEZII AU OCUPAT PORTUL COTOGA DIN NOUA GUINEE, SITUAT LA 90 KM DE PORT MORESBY.

„Prietenii britanici și americani, ajutați-ne”

STOCKHOLM. (Rador). Agenția Stefani transmite: SERIA APELURILOR INGROZITE ADRESATE DE MOSCOVA ANGLIEI ȘI STATELOR UNITE CONTINUA MEREU, CERAND ALIAȚILOR SA-ȘI TINA PRO MISIUNILE DE A STAVILI ÎNAINȚAREA FORȚELOR ANEI ÎN RUSIA DE SUD.

ASTFEL TINERETUL SOVIETIC A ADRESAT ERI TINERILOR ENGLEZI ȘI AMERICANI UN APEL, CARE SPUNE ÎNTRE ALTELE:

„PRIETENII BRITANICI ȘI AMERICANI, AJUTAȚI-NEI NU MAI ESTE TIMP DE PIERDUT. LIPSA UNUI AL DOILEA FRONT ÎN EUROPA PERMITE GERMANILOR SA-ȘI DEPLASEZE ÎN TOATA VOIA DIVIZIILE DIN FRANTA, DIN BELGIA ȘI DIN CLANDA PENTRU A LE TRIMIȚE CONTRA NOASTRA. TINERI ENGLEZI ȘI AMERICANI, TREBUE SA LOVIȚI SI VOI GERMANIA NAZISTA, DAR NU NUMAI PRIN AER. TANCURILE ȘI INFANTERIA VOASTRA TREBUE SA LUPTE ȘI ELE ÎMPOTRIVA DUSMANULUI”.

Limba arabă, limba oficială a egiptului

ERZERUM. (Rador). Agenția DNB transmite:

Postul de radio Cairo anunță că Regele Faruk a semnat textul unei leg. care prevede introducerea limbii arabe în oficiile publice. De aci înainte actele și docu-

mentele vor trebui să fie scrise în limba arabă.

În cazul când ele vor fi întocmite în vre-o limbă străină va trebui să li se anexeze și o traducere în limba arabă.

Popularitatea lui Gandhi crește

BANGKOK. Agenția DNB transmite: Știri primite din Calcuta arată că influența lui Gandhi crește pe zi ce trece, el bucurându-se acum de o popularitate extra-

ordinară. Cercurile britanice sunt ouprinse de temeri față de popularitatea tot mai evidentă a izbucnirii unor mar. mișcări populare cu caracter revoluționar.

Sovietele și pierderile germanilor

STOCKHOLM. (Rador). Agenția DNB comunică:

Redactorul militar al lui Göteborgs Handels Och Sjöfartstidning respinge afirmația sovietică după care între 15 Mai și 15 Iunie trupele germane ar fi pierdut 900.000 oameni, dintre care 350.000 morți în sectorul sudic al frontului de est. Este vorba, scrie redactorul militar al ziarului, de o informație tendenț. casă din partea Soviet-

telor, care își fac iluzii în ce privește continuarea lupte. Cifrele publicate de Soviete sunt puțin probabile dacă nu pentru alt motiv, măcar pentru faptul că înamicul învins nu are posibilitatea să constate pierderile învingătorului. Ele au fost de altfel desmentite prin desfășurarea operațiunilor pe care însuși corespondenții sovietici și britanici au fost siliți să o admită.



Adăc îndurerați și nemângâiați pentru tot restul vieții: Nicolae și Maria părinți; Lazar Iivla logodnică; Pavel unchlu; Pavel, Nicolae și Ionel frați; Vasile și Lucreția Lazăr viitori socri; Amalia, Ielina, Mar.a, Rozalia, Gavril și Valeria cămnași și cumnate; Dorel, Florica, Viorel, Marioara și Mircea nepoși, anunță parastasul de un an a scumpului și neuitatului lor:

Petru Șerban

În etate de 27 ani învățător gr. I. Timișoara, subl. de rezervă, căzut eroic în luptele contra bolșevismului.

Parastasul se va oficia în ziua de 6 August la mormântul său în comuna Cintel, Jd. Arad, ora 11.30 a. m.

Cei ce l'au iubit și apreciat, sunt rugați să ia parte la această pomenire.

REMANIEREA GUVERNULUI FRANCEZ

PARIS. Agenția DNB transmite: O remanieră a guvernului francez e iminentă. D. Catala va fi numit ministru de interne. În cursul acestei remanieri va fi complectat și ministerul de finanțe care nu era titular. Unul sau doi din actualii titulari ai ministerelor vor fi schimbați.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. M. sub Nr. 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DAB
Redacția și Administrația
Tip

Redactor responsabil S. MICLEA
Eminescu Nr. 3 Telefon 13-89
DINTA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale lunărilor.